

## PRIJAVNICA

Prostovoljno gasilsko društvo (PGD) Sežana bo v okviru rednega usposabljanja operativne enote PGD Sežana v soboto 27. oktobra v Mladinskem centru Podlaga v Sežani izvedel vajo »POŽAR V MC PODLAGA 2018«

»Predpostavka vaje je požar v prostorih MC Podlaga, v katerih se zaradi številnih dogodkov zadržuje večje število obiskovalcev. Med predstavo je prišlo do okvare na sistemu ozvočenja, kar je imelo za posledico vžig. Iskre in plameni so povzročili požar, ki se je iz kretnice ozvočenja prenesel na odrske zavese in ostale rekvizite. Zaposleni so poskušali požar pogasiti z RGA, vendar so bili pri tem zaradi števila obiskovalcev in pa same intenzivnosti požara neuspešni. Zaradi požara se iz omenjenega objekta izvede delna evakuacija zaposlenih in obiskovalcev...«

Požar bo simuliran z odrskim dimom. Vaja je za udeležence POVSEM VARNA in ZDRAVJU NEŠKODLJIVA.

### SNEMANJE DOGODKA

Člani PGD Sežana bodo vajo za namen izobraževanja tudi posneli in posnetke uporabljali na internih usposabljanjih in ob svojih dogodkih. V Mladinskem centru Podlaga spoštujemo vašo zasebnost, zato vas moramo v tem primeru prositi, da s svojim podpisom zagotovite svoje strinjanje s snemanjem dogodka in uporabo posnetkov za zgoraj navedene priložnosti.

STRINJAM SE, da posnetke, na katerih se pojavim

jaz \_\_\_\_\_ (IME IN PRIIMEK)

oz. moj otrok \_\_\_\_\_ (IME IN PRIIMEK OTROKA),

uporabi v izobraževalne namene PGD Sežana.

Datum in podpis: \_\_\_\_\_

### POTRDILO STARŠEV ALI SKRBNIKOV MLADOLETNIH UDELEŽENCEV

Vse mladoletne osebe oz. starše prosimo, da izpolnite prijavo spodaj. Starši ali skrbniki s svojim podpisom zagotavljate, da ste seznanjeni z udeležbo vašega otroka na gasilski vaji v MC Podlaga in s podrobnostmi in potekom vaje.

Za dodatne informacije nas lahko pokličete v Mladinski center Podlaga na 051 204 765 (od ponedeljka do petka od 8.00 – 18.00)

IME IN PRIIMEK STARŠA ali SKRBNIKA \_\_\_\_\_

STRINJAM SE, DA SE MOJ OTROK \_\_\_\_\_  
(ime in priimek otroka) udeleži gasilske vaje »Požar v MC Podlaga 2018«, ki bo potekala dne 27. 10. 2018 v MC Podlaga od 14.30 do 16.00.

Datum in podpis: \_\_\_\_\_

PRIJAVA JE ZA UDELEŽBO NA DOGODKU OBVEZNA!

LAHKO JO PRINESETE NA DAN DOGODKA IN JO ODDATE V MLADINSKEM CENTRU PODLAGA!